SECUENCIA DE MATEMATICA
SEMANA DEL 07/09 AL 10/09
RONDA DE PROBLEMAS
LUNES Y MARTES
SITUACION N21

JUAN Y ERNESTO VAN A VENDER RIFAS PARA EL CLUB. A JUAN LE TOCO UN TALONARIO QUE VA
DEL 3.500 AL 3549, EL QUE VA DEL 3.500 AL 3.599 LE TOCO A ERNESTO.

DECIDI CUAL DE LOS DOS VENDIO CADA UNO DE LOS SIGUIENTES NUMEROS. COLOCA J AL
LADO DE LOS QUE VENDIO JUAN Y UNA E AL LADO DE LOS QUE VENDIO ERNESTO.

3.531 3.511 3.570
3.579 3.591 3.566
3.555 3.507 3.546

- LUEGO ORDENO DE MENOR A MAYOR LO QUE VENDIO ERNESTO

-ORDENO DE MAYOR A MENOR LO QUE VENDIO JUAN.

SITUACION N22

CON LOS BILLETES DE 100, 10 Y 1 ALEJO QUIERE PAGAR $ 476 DE LUZ Y 321 DE GAS.
¢CUANTOS BILLETES Y MONEDAS DE CADA TIPO VA A USAR PARA PAGAR LOS SERVICIOS?



DIBUJA LOS BILLETES Y MONEDAS.

Luz

GAS

SITUACION N23

CON BILLETES DE $100, 10 Y MONEDAS DE $ 1. PABLO TIENE QUE PAGAR LOS SERVICIOS DE
SU CASA. AL LADO DE CADA CANTIDAD. DIBUJA O ESCRIBI CUANTOS BILLETES DE CADA
TIPO VA A NECESITAR PABLO.

ELECTRICIDAD $ 376

GAS $ 158

AGUA S 75

CUOTA DEL AUTO $ 1.230

TARJETA DE CREDITO $ 1.058

MIERCOLES Y JUEVES



POR 10, 100 Y 1.000

RESOLVE LAS SIGUIENTES MULTIPLICACIONES.

295X10= 135 X100= 1.536X 10=
26X1.000= 3.703 X1= 987X10=
22X1= 98X1.000=

COMPLETA LA TABLA CON LOS NUMEROS QUE FALTAN.

LUEGO VERIFICA LOS RESULTADOS CON LA CALCULADORA. (SI TENES)

MULTIPLICO POR APARECERA ESTE
ANOTA CON LA RESULTADO
CALCULADORA
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SABIENDO QUE 6X5=30, RESOLVE LAS SIGUIENTES MULTIPLICACIONES.

50X6= 600X5= 600X50=

600X50= 60X5= 50X60=

RESOLVE LAS SIGUIENTES MULTIPLICACIONES Y EXPLICA COMO PENSASTE CADA UNA.

300X9=

150X20=

50X70=

2.000x4=






